



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ – Νοέμβριος 2022

1. Εκλογές ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 2022: 2η Ανακοίνωση για τις εκλογές του Επιμελητηρίου

Οι εκλογές για την ανάδειξη των Οργάνων Διοίκησης του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.) πρόκειται να διεξαχθούν σε όλη τη χώρα την **Κυριακή, 11 Δεκεμβρίου 2022**. Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί από τις 8 το πρωί μέχρι τις 6 το απόγευμα.

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε την [Ανακοίνωση](#) που περιγράφει αναλυτικά τη διαδικασία ψηφοφορίας.

2. Εκλογές ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 2022: Αναλυτικά ψηφοδέλτια συνδυασμών

Ανακοινώνονται παρακάτω τα ψηφοδέλτια των συνδυασμών που συμμετέχουν στις εκλογές του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. της 11ης Δεκεμβρίου 2022, για την ανάδειξη του Διοικητικού Συμβουλίου, της Διοικούσας Επιτροπής και των Αντιπροσώπων Κλάδων του Παραρτήματος Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας, όπως αυτά οριστικοποιήθηκαν μετά την ανακήρυξη των υποψηφίων από το Δ.Σ. του Επιμελητηρίου, στη συνεδρίασή του της 9ης Νοεμβρίου 2022.

[Ψηφοδέλτια Διοικητικού Συμβουλίου](#)

[Ψηφοδέλτια Οργάνων Διοίκησης Παραρτήματος Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας](#)

3. Εκλογές ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 2022: Εκλογικά Τμήματα Παραρτήματος Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας

Οι εκλογές για την ανάδειξη των Οργάνων Διοίκησης του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας θα διεξαχθούν την **Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 2022** από τις 8:00 το πρωί έως τις 18:00 το απόγευμα.

Τα εκλογικά τμήματα που έχουν συσταθεί στην περιοχή αρμοδιότητας του Παραρτήματος Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας και στα οποία θα πρέπει να προσέλθουν τα μέλη του για να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα είναι:

Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ: Έξι (6) εκλογικά τμήματα (3 γεωπόνων, 1 δασολόγων, 1 κτηνιάτρων & ιχθυολόγων και 1 γεωλόγων) στο **Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών** (Αμφιθέατρα Κουτσομητόπουλου, Νιαβή, Καλαϊσάκη) Ιερά Οδός 86 (ρεύμα προς Αιγάλεω), Βοτανικός, Αθήνα. [Χάρτης](#). [Θέσεις εκλογικών τμημάτων](#).



ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ

Διδότου 26, 10680 Αθήνα - 210.3618118 - geoteeath@otenet.gr

Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ: Ένα (1) εκλογικό τμήμα (όλοι οι κλάδοι) στη Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας (Φίλωνος 35-39, Λιβαδειά – 1ος όροφος). [Χάρτης](#).

Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ: Ένα (1) εκλογικό τμήμα (όλοι οι κλάδοι) στη Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας (αίθουσα συνεδριάσεων, ισόγειο του κτιρίου Περιφέρειας – Γεωργίου Χαϊνά 93 - Χαλκίδα). [Χάρτης](#).

Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ: Ένα (1) εκλογικό τμήμα (όλοι οι κλάδοι) στη Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας (Γιδογιάννου 31 – Άμφισσα – 1ος όροφος). [Χάρτης](#).

Κάθε μέλος (τακτικό ή ομότιμο) μπορεί να ασκήσει το εκλογικό του δικαίωμα μόνο στο Εκλογικό Τμήμα του Νομού στον οποίο ασκεί την επαγγελματική του δραστηριότητα ή του τόπου διαμονής του (προκειμένου για τα ομότιμα μέλη και τους ανέργους), επιδεικνύοντας στην Εφορευτική Επιτροπή έγγραφο με το οποίο να αποδεικνύεται η ταυτότητά του (αστυνομική ταυτότητα, διαβατήριο, άδεια οδήγησης, βιβλιάριο υγείας).

4. Εκλογές ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 2022: Ενημέρωση για τη διαδικασία ψηφοφορίας με αλληλογραφία στο Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Τα μέλη του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. που **εργάζονται ή διαμένουν σε νησιά** που δεν είναι έδρες νομών **μπορούν να ψηφίσουν με αλληλογραφία**, σύμφωνα με τη διαδικασία που περιγράφεται στη συνέχεια.

Με μέριμνα της Διοικούσας Επιτροπής του Παραρτήματος τα ψηφοδέλτια και οι φάκελοι των εκλογών που θα πραγματοποιηθούν στις 11 Δεκεμβρίου 2022 βρίσκονται στις ακόλουθες Υπηρεσίες των νησιών της περιοχής αρμοδιότητας του Παραρτήματος Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.:

1. Δήμο Αγκιστρίου, Μεγαλοχώρι Αγκιστρίου τ.κ. 180 10
2. Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) Αίγινας, Αίγινα τ.κ. 180 10
3. Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) Κυθήρων, Ποταμός Κυθήρων τ.κ. 80 200
4. Γραφείο Γεωργικής Ανάπτυξης Πόρου, Πόρος Τροιζηνίας τ.κ. 180 20
5. Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) Σαλαμίνας, Πέτρου Φουρική 22 Σαλαμίνα τ.κ. 18 900
6. Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) Σκύρου, Χώρα Σκύρου τ.κ. 340 07



ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ

Διδότου 26, 10680 Αθήνα - 210.3618118 - geoteeath@otenet.gr

7. Δήμο Σπετσών, Σπέτσες τ.κ.180 50

8. Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) Δήμου Ύδρας, τ.κ. 180 40 Ύδρα

Ο κάθε ψηφοφόρος που θα θελήσει να ψηφίσει με αλληλογραφία, θα πρέπει να προμηθευτεί από αυτές τις υπηρεσίες μια πλήρη σειρά ψηφοδελτίων και φακέλων του κλάδου του. Αφού επιλέξει τα ψηφοδέλτια της αρεσκείας του, θα τα βάλει στους αντίστοιχους φακέλους και 7 ημέρες προ των εκλογών (δηλαδή **μέχρι τις 4 Δεκεμβρίου 2022**) θα τα αποστείλει με συστημένη επιστολή στην ακόλουθη διεύθυνση:

ΓΕΩΤ.Ε.Ε. – ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Υπόψη ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΕΔΡΑΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ
Διδότου 26 5ος όροφος τ.κ. 106 80 ΑΘΗΝΑ

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε την [Ανακοίνωση](#) που περιγράφει αναλυτικά τη διαδικασία ψηφοφορίας με αλληλογραφία.

5. Α.Σ.Ε.Π.: Δημοσίευση της Προκήρυξης 2Γ/2022 για τον Πανελλήνιο Γραπτό Διαγωνισμό πρόσληψης μόνιμου προσωπικού των κατηγοριών Πανεπιστημιακής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης

Δημοσιεύτηκε η με αριθμό 2Γ/2022 Πρόσκληση/Προκήρυξη του Α.Σ.Ε.Π. (Φ.Ε.Κ. 75/τ. Α.Σ.Ε.Π./21.11.2022) που αφορά στη διαδικασία κατάταξης υποψηφίων με πανελλήνιο γραπτό διαγωνισμό σε πίνακα βαθμολογίας ανά κατηγορία και κλάδο/ειδικότητα ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ και ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ σύμφωνα με το άρθρο 8 του ν.4765/2021 (πρώτο στάδιο). Οι υποψήφιοι πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ, αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου (www.asep.gr), ακολουθώντας τις οδηγίες που παρέχονται στην Πρόσκληση/Προκήρυξη (Παράρτημα Γ').

Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων συμμετοχής στη διαδικασία αρχίζει στις 2 Δεκεμβρίου ημέρα Παρασκευή και ώρα 8:00 και λήγει στις 20 Δεκεμβρίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00.

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε την [Προκήρυξη](#).